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13%
Svatomartinskou husu si dopřává více než polovina Čechů (55%). Respondenti,
kteří svatomartinskou husu konzumují se dělí na 3 skupiny: ti, kteří husu
připravují sami, ti kteří na ni zavítají do restaurace (obě skupiny shodně asi 20 %
respondentů) a ti, kteří na ni zavítají k příbuzným (asi 15% dotázaných). 
S rostoucím vzděláním roste i podíl respondentů, kteří si husu na sv. Martina
vychutnávají. Chuť na husu naopak klesá s rostoucí věkem dotázaných.

BLÍŽÍ SE SVÁTEK SV. MARTINA, JAK JSTE NA TOM
SE SVATOMARTINSKOU HUSOU?

otázky na víkend

1312
respondentů se

zúčastnilo víkendového
online výzkumu

od 1. do 4. září
na populaci 18 – 65 let 

(online panel SC&C)
21 %

Husu nejímSvatomartinskou husu
připravuju doma

Na svatomartinskou husu
si zajdu do restaurace

Na svatomartinskou husu
chodím k rodičům /

příbuzným / známým

Více lidé ve věku
18-49 let, Praha

Více lidé ve věku
50+, Čechy a Morava

Q. Blíží se svátek sv. Martina, jak jste na tom se svatomartinskou husou? N = 1312

20 % 14 % 45 %

Více lidé ve věku 65+
Více lidé ve věku 18-34 let



Nejoblíbenější přílohou podle téměř poloviny (47%) konzumentů svatomartinské husy je kombinace knedlíků a to
napříč prakticky všemi sledovanými sociodemografickými kategoriemi. Pouze u respondentů se základním vzděláním
je nejpreferovanější přílohou bramborový knedlík. Jen sporadicky (2%) se v přílohách objevovaly jiné přílohy, zejména
regionálního významu, jako např. lokše, pečené brambory nebo "drbáky".

Podobně jako u knedlíků i u zelí je nejoblíbenější variantou kombinace červeného a bílého dušeného zelí (48 %).
Pokud by byli Češi nuceni si přeci jen vybrat, sáhli by spíše po zelí červeném, které se v celkovém hodnocení umístilo na
2. místě (39 %). Obliba kombinace červeného a bílého zelí mírně klesá s rostoucím věkem: v kategorii 65+ je jeho
preference vyrovnaná s červeným zelím (shodně 41% ). Jen asi 1 % respondentů nejí zelí ke svatomartinské huse vůbec.

Bramborový knedlík
25%

otázky na víkend JAKÝ KNEDLÍK SE PODLE VÁS NEJLÉPE HODÍ 
KE SVATOMARTINSKÉ HUSE?

Q. Jaké zelí (nebo jiná zeleninová příloha) je podle vás ideální ke svatomartinské huse? N = 723

Houskový knedlík
17%

Karlovarský knedlík
9%

Kombinace knedlíků
46%

Jiný knedlík 
nebo příloha 

2%

Q. Jaký knedlík se podle Vás nejlépe hodí ke svatomartinské huse? N = 724

JAKÉ ZELÍ JE PODLE
VÁS IDEÁLNÍ KE
SVATOMARTINSKÉ
HUSE?

11 %Bílé zelí

Červené
zelí 39 %
Kombinace
bílého a
červeného
zelí

48 %

1 %Bez
přílohy



Svatomartinské víno identifikují správně jako
nejmladší víno svého ročníku 2/3 respondentů.  
Znalost tohoto faktu roste se vzděláním
respondentů, ale také s jejich věkem. Muži pak
správnou varinatu uváděli častěji (71 %) než
ženy (62 %). Na Moravě a v Praze je toto
povědomí vyšší (72%) než ve zbytku republiky
(60%).

Q. Ke svátku sv. Martina patří také svatomartinské víno. Čím se podle Vás vyznačuje? N = 930

otázky na víkend

ČÍM SE VYZNAČUJE SVATOMARTINSKÉ VÍNO? 

Víno z posledních
hroznů na vinici

(těch co zrály
nejdéle)

První víno svého
ročníku (vyrobené
z ranných odrůd)

Víno z těch
nejsladších

hroznů na vinici

Víno jen z některých
vybraných vinic

19 %

66 %

7 %

8 %



E-mail: marketing@scac.cz

Kontakty: 
SC&C spol. s r.o.
Krakovská 7 , Praha 1, 110 00
Telefon: +420 777 759 419
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